
2015 年 5 月 20 日 

⼤阪⼤学⼤学祭中央実⾏委員会 

15 いちょう祭総括総会アンケート・館内その他 

 
いちょう祭へのご参加、ありがとうございました。本日はいちょう祭についてのアンケート

を実施致します。今後の学祭をよりよいものにするためにご協⼒お願い致します。 

 

1.総会資料は⾒やすかったですか。               はい・ふつう・いいえ 

 分かりにくい点がございましたらご記入ください。 

 

 

 

2.総会での説明やマニュアル等の配布資料の内容は団体内で共有出来ていましたか。  

  はい・いいえ 

 

3.いちょう祭の日程や企画内容等をどこでお知りになりましたか。（複数回答可） 

 ・いちょう祭公式 HP  ・ポスター  ・メインストリートの⽴て看板  ・Twitter  

 ・O+PUS  ・その他（            ） 

 

4.いちょう祭第１回総会の日程はどのようにしてお知りになりましたか。（複数回答可） 

 ・KOAN  ・中実からのメール  ・⽴て看板  ・知人／友人から  

 ・O+PUS  ・その他（            ） 

 

5.スマートフォン用のいちょう祭公式 HP をご覧になりましたか。    はい・いいえ 

 ご覧になった方にお尋ねします。その HP は⾒やすかったですか。   はい・いいえ 

 

6.総会日程の告知について、何かご意⾒やご要望がございましたらご記入ください。 

 

 

 

 



7.備品の調整には約２週間かかります。“備品使用希望の提出締め切り”は 

   いつ頃がよいですか。 

 ・学祭３週間前頃に使用希望用紙提出締め切り（学祭１週間前に貸出備品決定） 

 ・学祭１ヶ月前頃に使用希望用紙提出締め切り（学祭２週間前に貸出備品決定） 

 ・学祭１ヶ月半前頃に使用希望用紙提出締め切り（学祭１ヶ月に貸出備品決定） 

 ・それ以前 

 

8.貸出備品として利用したい備品はありますか。 

 利用したい備品（                       ） 

 その用途（                          ） 

 

9.交通整理などシフト制の作業に関して思うところがあればご⾃由にお書きください。 

 

 

 

 

10.食品を取り扱われた団体の方のみお答え下さい。食品の取り扱いに関するマニュアル 

 （刃物を使わない、ジュースの申請必須など）は、各団体の中で共有できていましたか。 

 ・できていた  ・まあできていた  

 ・あまりできていなかった  ・できていなかった   

 理由／意⾒（                               ） 

 

11.今回の⼤学祭における企業の介入度をどのように感じましたか。 

 

 

12.いちょう祭の告知・宣伝に関してご意⾒・ご要望をお聞かせ下さい。 

 

 

13.今年のパンフレットは⾒やすかったですか。         はい・いいえ 

 

 

 



14.その他パンフレットに関してご意⾒等ありましたらご記入下さい。 

 

 

 

15.AB 棟間のピロティとメインストリートを繋ぐ階段下を企画場所として再開放しました。

これを今後も開放し続けることについて賛成ですか。 賛成・反対・どちらでもない 

 

 

16.このピロティ階段下の企画場所に関して、何か意⾒があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

17.その他⼤学祭に関しましてご意⾒などございましたら、ご⾃由にお書き下さい。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協⼒ありがとうございました。寄せられたご意⾒は今後の参考にさせていただきます。 


